

强化安全意识 创建平安校园

滕州市龙阳镇顾庙小学

为切实增强师生的国家安全意识,提升学校安全自我保护能力,滕州市龙阳镇顾庙小学于近日开展了一系列丰富多彩、形式多样的安全活动,在校园内营造出“校园安全,人人有责”的浓厚氛围。

学校举行了安全教育日主题升旗仪式。在庄严的国旗下,学生代表发表了国旗下讲话,向全体师生普及了学校安全的相关知识,强调了维护校园安全的重要性,号召同学们

从自身做起,自觉维护校园安全,积极践行“校园安全,人人有责”的使命担当。

此次安全教育系列活动的开展,使顾庙小学的师生们深刻认识到国家安全的重要意义,进一步增强了大家的安全意识和法治观念。该校今后将持续加强国家安全教育,将安全教育融入日常教学,引导学生树立正确的安全观,为维护校园安全贡献自己的力量。

(通讯员 赵强)

滕州市张汪镇夏楼小学

滕州市张汪镇夏楼小学于4月15日成功开展了以“全民国家安全教育日”为主题的系列活动。本次活动旨在增强师生的国家安全意识,提高安全防范能力,营造和谐安全的校园环境。

活动期间,学校成立了专门的领导小组,制订了详细的活动方案,确保活动有序开展。在升旗仪式上,学校通过国旗下讲话的形式,向全体师生强调了国家安全的重要性,并由学生代表进行了主题演讲,呼吁大家树立“国家安全,人人有责”的意识。此外,各班级还结合实际情况,组织了形式多样的班会活动,如观看反间谍视频、讨论交流以及国家安全知识手抄报创作

等。

学校还邀请了法律志愿者为师生讲解国家安全相关法律法规,并通过悬挂横幅、广播宣传等方式,进一步扩大了活动的影响力。通过这些丰富多彩的活动,全校师生对国家安全的认识更加深刻,安全意识显著提升,同时也增强了应对突发事件的能力。

本次“全民国家安全教育日”活动取得了圆满成功,不仅提高了师生的安全防范意识,还为创建平安和谐校园奠定了坚实基础。学校将继续把国家安全教育融入日常教学中,让其成为学生健康成长的重要养分。

(通讯员 宗兆虎 赵绪东)

人人讲安全个个会应急,安全必须常记心中。滕州市西岗镇卓楼小学于近日开展师生安全教育工作,倡导安全第一,从我做起,从小事做起,形成了家校联动,师生互动的安全氛围,增强了师生人人讲安全,时时讲安全,事事讲安全的关爱生命意识。

学校利用校园电视台制作并播放系列防电、防火、防煤

气、防溺水、防诈骗等安全知识,详细介绍了电动车、手机等充电器正确使用方法,预防充电器爆炸等引起的火灾隐患。给学生发放致家长一封信,倡议家校共建,教育学生乘车安全,不要乘超员车、无照无牌车、电动三轮车等,践行文明出行,做到“红灯停,绿灯行”“一慢、二看、三通过”的交通规则。各个班级通过举行“关注

安全就是关爱生命”主题班会活动,倡议学生要做文明公民,自觉遵守社会公德,并以手抄报和宣传画的形式宣传活动。

安全是生命的基石,是幸福的保障。把安全常系心中,从自己做起,从身边的小事做起,共同营造一个安全、和谐的校园环境,让生命绽放出更加绚烂的光彩!

(通讯员 时培燕)

滕州市西岗镇卓楼小学

从牢记防溺水“六不两会四知道”、溺水时的自救方法以及发现有人溺水时的智慧救护方法等方面向学生进行了详细讲解并深切提醒。发放《预防溺水致家长的一封信》与《珍爱生命 预防溺水家长安全责任书》;学生防溺水签名;防溺水宣誓等一系列活动,加强防溺水

滕州市界河镇后枣小学

近日,滕州市界河镇后枣小学召开2025年防溺水安全教育主题班会,用知识筑堤、以行动护航,让安全教育化作盛夏里最清凉的守护。

各班召开“防溺水”安全教育主题班会,班会上,各班班主任详细讲解溺水事故对个人、家庭、社会造成的严重危害,并

为筑牢校园安全基石,增强学校师生的消防安全意识,提高自救防范能力,近期,峯城区榴园镇中心小学结合全区教育系统消防安全工作要求,以“贴近实战、注重实效”为原则,组织全体师生开展了一场紧张有序的消防安全应急疏散演练,为校园安全筑牢“防火墙”。

(通讯员 张祥文/图)

水安全责任教育。

通过此次防溺水教育活动,进一步增强了学生的安全意识,让学生牢固树立预防溺水警钟长鸣的思想,掌握防溺水水相关知识,提高自我保护能力,在心底筑起一道防溺水的“安全防护墙”。

(通讯员 周恒)

峯城区榴园镇中心小学



为筑牢校园安全基石,增强学校师生的消防安全意识,提高自救防范能力,近期,峯城区榴园镇中心小学结合全区教育系统消防安全工作要求,以“贴近实战、注重实效”为原则,组织全体师生开展了一场紧张有序的消防安全应急疏散演练,为校园安全筑牢“防火墙”。

(通讯员 张祥文/图)

峯城区实验小学

清风拂心田 廉韵润无声

峯城区实验小学党支部清廉系列活动纪实

清风起,正气扬。为深入推进廉洁文化建设,营造崇廉尚洁的浓厚氛围,近日,峯城区实验小学党支部开展了形式多样、内容丰富的清廉系列活动,让清廉之风吹遍每一个角落,让廉洁之花在每个人心中绽放。

“巧手剪廉”活动以传统剪纸艺术为载体,将廉洁元素融入方寸红纸之间。一把剪刀、一张红纸,在镂空与雕琢中勾勒清廉图景,让古老的非遗技艺成为传递廉洁

理念的鲜活媒介,以独特的艺术感染力推动崇廉尚洁之风深入人心。

“笔墨写廉”活动以独特的艺术魅力,将传统书画艺术与廉政文化深度融合,成为弘扬清风正气的生动载体。活动以笔为媒、以墨传情,通过书法创作与展示,让参与者在艺术浸润中感悟廉洁真谛,让清廉之韵在笔墨流转间悄然传递。

“缤纷绘廉”活动以绘画艺术为桥梁,借助绘画艺术

的感染力与表现力,将抽象的廉洁理念转化为生动鲜活的视觉语言。通过丰富多元的绘画创作与展示形式,让参与者在色彩与线条的交织中感悟廉洁精神,让崇廉尚洁的价值观以艺术之名深入人心。

此次清廉系列活动的开展,在学校中营造了风清气正、崇廉尚洁的良好氛围,让廉洁意识深入人心。

(通讯员 刘静 张帅)

滕州市蒋庄矿区学校

同心绘消防 安全伴成长

为增强师生消防安全意识,创新安全教育形式,筑牢校园安全防线,4月9日,滕州市蒋庄矿区学校在大礼堂成功举办“同心绘消防,安全伴成长”主题漫画比赛活动。

赛场上,参赛选手们137人,个个神情专注,有的将消防器材、逃生技巧、防火常识等融入创作;有的描绘消防员逆火而行的英勇身影;有的用拟人手法讲述“灭火器家族”的故事;还有的通过连环画还原家

庭火灾逃生步骤等。孩子们用想象力为安全教育注入了新活力。

此次消防漫画比赛,是蒋庄矿区学校“平安校园”系列活动的创新实践,既展现了美育与安全教育的深度融合,更通过“教育一个孩子,影响一个家庭”的方式,让消防意识深入人心。未来,学校将持续探索寓教于乐的安全教育新模式,为师生撑起一片安全的蓝天。

(通讯员 王晓红)

滕州市龙泉街道中心小学

垃圾分类 青春助力

为共同守护美丽的社区家园,营造温馨舒适的生活环境,4月7日,滕州市龙泉街道中心小学的孩子们积极行动起来,走进银钟里社区,担当起垃圾分类知识宣传小使者的角色。

活动现场,小志愿者们热情高涨,他们化身专业的垃圾分类宣讲员,沿着街道一家家商铺耐心地发放垃圾分类倡议书。每到一处,他们都会用通俗易懂的语言,为商户们详

细讲解垃圾分类的知识和重要意义。

不仅如此,小志愿者们还现场指导商户如何正确进行垃圾分类投放,通过实际演示和互动交流,让商户们更直观地了解垃圾分类的方法。他们呼吁商户们积极行动起来,养成垃圾分类投放的良好习惯,为创建文明城市贡献自己的一份力量。

(通讯员 王培培 王克思)

滕州市滨湖镇联区

珍爱地球 从“新”出发

近日,滕州市滨湖镇联区组织开展了以“珍爱地球·人与自然和谐共生”为主题的教育活动。

各学校围绕活动主题,结合学生年龄特点,精心设计并开展了形式多样、内容丰富的教育实践活动。通过主题班会,学生深入了解世

界地球日的由来,进一步树立绿色发展理念;在环保小课堂中,学生系统学习垃圾分类、节能减排等环保知识,增强了日常生活中的环保意识;在农耕体验活动中,孩子们走进田间地头,亲手播种、除草、施肥,在劳动中体会自然之美,感悟

生态与人类的紧密联系。

本次活动不仅拓展了学生的环境知识,更在潜移默化中增强了他们的环保责任感和生态文明意识,为建设美丽校园、美丽滨湖夯实了思想基础。

(通讯员 刘超)